



Предъявлено обвинение бывшему заместителю Министра по развитию Дальнего Востока и его соучастнику



Главным следственным управлением СК России предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий (п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ) бывшему заместителю Министра Российской Федерации по развитию Дальнего Востока (далее - Минвостокразвития) Александру Крутикову и бывшему начальнику отдела министерства Александру Павлову. По ходатайству следствия суд избрал им меру пресечения в виде заключения под стражу. Фигурантом уголовного дела также является бывший директор ООО «Азия Лес» Александр Пудовкин, который был задержан ранее. Ему предъявлено обвинение в мошенничестве (ч.4 ст.159 УК РФ) и избрана аналогичная мера пресечения.

По данным следствия, в 2016 и 2018 годах Пудовкин предоставил в Минвостокразвития подложные документы о создании его компанией объектов лесопромышленной инфраструктуры, которые в действительности не возводились, после чего получил



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

государственные субсидии на возмещение понесенных затрат в сумме 840 млн руб.

При этом Крутиков и Павлов без проведения соответствующей проверки, утвердили заключение о соответствии ООО «Азия Лес» критериям, предусматривающим предоставление указанных субсидий, тем самым обеспечив необоснованное перечисление данной коммерческой фирме бюджетных денежных средств, которые были похищены.

Расследование по уголовному делу продолжается.

19 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1675594>